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Περίληψη διακήρυξης εκδήλωσης ενδιαφέροντος  

Δημοπρασίας Μίσθωσης Ακινήτου 

για στέγαση του Τμήματος Εξυπηρέτησης Καταναλωτών, 

 της Γραμματείας και του Γρ. Διευθυντή της Δ.Ε.Υ.Α.Ο. 

 

 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 

Προκηρύσσει δημοπρασία για τη μίσθωση ακινήτου που θα χρησιμοποιηθεί για τη στέγαση 

του Τμήματος Εξυπηρέτησης Καταναλωτών, της Γραμματείας και του Γρ. Διευθυντή της 

Δ.Ε.Υ.Α.Ο. 
 

Το ακίνητο πρέπει: 

•  να βρίσκεται επί της οδού 11ης Διλοχίας, στο ύψος της Υπηρεσίας Δ.Ε.Υ.Α.Ο., ή σε 
πλησιέστερη οδό, χωρίς όμως να απέχει περισσότερο από 50 μέτρα από την Τεχνική και 

Οικονομική Υπηρεσία, για να είναι εύκολη η πρόσβαση λόγω των καθημερινών αναγκών που 

προκύπτουν για τις διεκπεραιώσεις των εγγράφων και διαφόρων υποθέσεων, 
•  να έχει έκταση από 200,00 έως 250,00 τετραγωνικά μέτρα, με δυνατότητα να αποτελείται 

από 1 ή και από 2 ανεξάρτητες οριζόντιες ιδιοκτησίες, όπου το συνολικό τους εμβαδό θα 

είναι το επιθυμητό. 

•  να είναι σε ισόγειο. 
 

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να  εκδηλώσουν ενδιαφέρον σε προθεσμία είκοσι (20) 

ημερών από τη δημοσίευση της διακήρυξης.  
 

Οι προσφορές ενδιαφέροντος, συνοδευόμενες από τα απαραίτητα δικαιολογητικά, όπως 

αναλυτικά αναφέρονται στη διακήρυξη, αποστέλλονται στη Γραμματεία της Δ.Ε.Υ.Α.Ο., 
Αγίων Θεοδώρων 202, τις ημέρες Δευτέρα έως Παρασκευή και ώρες 08:00-14:00, και 

παραδίδονται στη συνέχεια στην αρμόδια επιτροπή του άρθρου 7 του ΠΔ 270/81, η οποία με 

επιτόπιο έρευνα, κρίνει περί της καταλληλότητας των προσφερομένων ακινήτων και περί του 

αν ταύτα πληρούν τους όρους της οικείας διακηρύξεως, συντασσόμενης σχετικής εκθέσεως, 
εντός δέκα (10) ημερών από της λήψεως των προσφορών. Οι λόγοι αποκλεισμού ακινήτου 

τινός αιτιολογούνται επαρκώς στην έκθεση.  
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Πληροφορίες και αντίγραφα της διακήρυξης της δημοπρασίας παρέχονται τις ημέρες 
Δευτέρα έως Παρασκευή και ώρες 08:00-14:00, από την Οικονομική Υπηρεσία της 

Δ.Ε.Υ.Α.Ο. 

 

Αρμόδιος: Τζανίδου Μαρία, τηλ. 2552021107. 
 

 

 

                                                                                        Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε.Υ.Α.Ο. 

 

 

    ΤΣΕΛΕΜΠΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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